ABT: Episode Twenty-Five
Episode Description:

(The following is a description of episode 25, as it appeared on Redlow.net)

Episode 25 introduces the seventh season of As Britannia Turns. It is the Ultima Movie with an ABT finesse. With the death of the volunteer program, several spots on the cast of characters are free. The Ultima Movie will feature all of your favorite characters from the Ultima fiction such as Lord British, Dupre, Shamino, Iolo, the Avatar, Janna, Mondain, Minax, Exodus, and others - any of which may appear on the cast of characters for regular ABT episodes. Look for the Ultima Movie soon!
Commentary

I’d done something like this before, as you saw in an earlier book, if you’re going in order.  The difference is, of course, that this is the ULTIMA movie, as opposed to the ABT movie.  I recall there being a little bit of confusion about that when I first put this episode up.
Despite being about Ultima prime initially, it flows back into ABT and starts the season off.  

Also, there’s technically two parts in the movie, but I didn’t bother putting it into the table of contents.  Part two just picks up on the next page when part one ends.

And last, it’s worth mentioning a few of the characters for those unfamiliar with the old class Ultima games.  Batlin is the primary antagonist from Ultima 7 and about half of Ultima 7 part 2.  Sutek is from an older game, Ultima 6.  He was a mad wizard living in Blackthorne’s old castle obsessed with reanimating creatures by sewing them back together… wrong.  He’s actually one of my favorite characters from Ultima games, and am pleased to see he is evidently going to make an appearance in Ultima Online now, as he’s been mentioned on the website.
As Britannia Turns: The Ultima Movie
During the earliest span of the Age of Darkness, found in only the most aged of manuscripts, lived a world born of mystic arts and ancient sorcery.

Sosaria.

Despite Sosaria's enchanted origins, its people shunned magic, for its very use corrupted the souls of the unwary.  

But one man dared to awaken the slumbering powers of alchemy.  Using the awesome powers of the Gem of Immortality to his will and binding all of Sosaria to his corruption.  

Mondain the Wizard.

His power was absolute, as the whole of Sosaria was gripped in his cruel embrace.  Only the appearance of a stranger from another world would free Sosaria from Mondain's vile stranglehold.  He would prove himself a savior, shattering the Gem and defeating Mondain.

But, a darker and more sinister evil was released with the destruction of the Gem.  For Sosaria was not free of the Jewel's power…  The world remained bound, even as Mondain lay dying on the floor of his stronghold.  For, within each shard of the Gem dwelled a perfect likeness of Sosaria.  Each a perfect match of one another, and each with their own destinies and future histories.

As the stranger from another world stood over the dying form of the corrupt Wizard, he quickly realized his mistake in destroying the Gem.  For, in doing so, a dark evil would come to spread and fester in the shattered world, and there was nothing he could do to save what became known as Britannia.  Until now.
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and Me! 
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Starring:

Tom Green as 

Lord British

Fabio as 


The Avatar

David Letterman as 
Chuckles

Sean Connery as 

Iolo

Russel Crowe as 

Dupre

George Clooney as 
Shamino

Angelina Jolie as 

Katrina

Sarah Michelle Gellar as 
Jaana

Samuel L Jackson  as 
Geoffrey

Martha Stewart as 
Julia

Drew Barrymore as 
Mariah

Jeff Goldblum as 

Sutek

Christopher Walken as 
Batlin

Jeromy Irons as 

Blackthorne

Fran Drescher as 

the voice of Sherry

James Earl Jones as 
the voice of The Guardian

With a few guest appearances..

ACT ONE

Scene One

Bucaneer's Den Bathes

7:00 PM – A few weeks after the end of Ultima 7

Present: The Avatar, Mariah, Julia
The Avatar(Fabio): *hair blows in the wind, his chest exposed*

The Avatar: I can't beleeve its not butter.. spread.

Mariah(Drew Barrymore): You can't believe what's not butter?

The Avatar: Nothing.. Fabio's contract with Parkay requires Fabio say that line in every TV appearance.

Julia(Martha Stewart): I once used Parkay and a super low fat cream cheese to make a lovely cheesecake with a flower shaped arrangement of strawberries on top.

The Avatar: Do you fancy my hot body?

Julia: Oh my.. I may have to make a delicate fan out of simple house hold items to cool myself off.

Mariah: Um..

Mariah: *fluffs hair*

Mariah: I think you're actually kinda ugly...

The Avatar: You think Fabio ugly?

Mariah: That's what I said!

Mariah: I'm sorry!  But I do.

The Avatar: *eyes water*

The Avatar: Women are to faint at the sight of my manliness!

Mariah: You're not the hot stuff you think you are.

The Avatar: *chokes up*

Julia: Oh.. there there.

Julia: *comforts The Avatar*

The Cameras shut off..
Steven Spielberg: CUT!!!

Steven: DAMMIT REDLOW!

Steven: There are better actors out there!

Steven: Why God, WHY!  I mean - FABIO?!

Redlowwinski: Well.. er..

Steven: This is worse than the ABT Movie.  NONE of those lines were right.

Redlow: C'mon.. at least they're wearing the right clothes from their wardrobes.

Steven: *turns to Redlow*

Steven: WHAT CLOTHES?!  Drew is topless at your insistence to get the R rating.

Steven: Even.. Martha Stewart.. is.. topless...

Steven: *shivers*

Redlow: *points at Fabio*

Redlow: Well - He's got his fancy shirt on!

Fabio: Yeah.. but this plate codpiece is starting to chaffe..

Redlow: Oh.. Fabio..

Redlow: You're not supposed to wear that into the water..

Redlow: It'll rust

Fabio: *steps out of the bath, wearing nothing below the waist but a metal codpiece*

Redlow: Uuuchh..... 

Redlow: *looks away*

Fabio: What?  You confuse Fabio.

Fabio: *frowns*

Martha Stewart: *stares longingly at Fabio*

Drew Barrymore: *blinks and shakes head at Martha*

Drew: Whatever, girl!

Drew: He's nothing special.

Steven: Okay.. just.. just get back to your places..

Steven: *sighs*

Steven: ACTION!

The Avatar: Come to Fabio, Martha...

Steven: Fabio.. your name is THE AVATAR.  At least get that right.

Steven: Oh.. shit..

Steven: Are the cameras still running?

Asisstant: *nods*

Steven: Er.. we'll just edit that out later.

Steven: ACTION!

The Avatar: Come to the Avatar, Martha..

Julia: Oooh myyy..

Enters: Lord British
Lord British(Tom Green): Hail my citizens.

Lord British: *sticks a pencil in his ear and looks around blankly*

The Avatar: Fabio not know what Hail mean.

Julia: ohhh.. Fabio is soo dreamyy..

Redlow: CUT!!

Redlow: *rolls up a newspaper and hits Fabio over the head with it*

Redlow: BAD FABIO, BAD!

Fabio: Fabio Confused!

Fabio: *tosses his hair back*

Fabio: *looses concentration as thinks of how sexy he is*

Redlow: BAD FABIO!

Redlow: *hits Fabio again*

Fabio: *pouts*

Redlow: Just read your lines, and I will give you a biscuit!

Redlow: Okay?

Fabio: Fabio can do that.

Redlow: AND.. ACTION!

Steven: Uh.. I'm supposed to be the director..

Redlow: well?

Steven: *waits for a few moments*

Steven: *pretends to flip through some notes*

Steven: *looks around*

Steven: ACTION!

Lord British: I fear, mine old friend, I come with terrible news.

The Avatar: What is it, milord?

Lord British: As thou dost know, Batlin hath fled, and we are still as of yet unaware of where this "Serpent Isle" may be located.

The Avatar: Fabio does not er...

The Avatar: *looks over at Steven and Redlow warily*

The Avatar: *pulls out his script*

The Avatar: *holds his script up, which is soaking wet*

The Avatar: Fabio's script ruined when Fabio was in bathes...

Redlow: GOD DAMMIT!! 
Redlow: CUT!

Redlow: Tom, just go with it.  Read your lines..

Redlow: Someone get Fabio a new script....

Tom Green(Lord British): Tom can do that.  The Tom is good.

Redlow: Sure sure..

Tom Green: I like to put living squid in my mouth.  Do you like squid, Redlow?

Redlow: Just.. do what we're paying you to do.

Redlow: *nods to Steven*

Steven: ACTION!

Lord British: However, my men tell me that he has made contact with his exiled Fellowship associates and of.. 

Lord British: *clenches jaw*

Lord British: Blackthorne.  My once friend.

Lord British: I need thou to locate Blackthorne.  He may know of where we might find this Serpent Isle to which Batlin has fled.

Lord British: Canst thou do this, my old friend?

The Avatar: Fabio have to peee...

The Avatar: *frowns and does the pee-pee dance*

Lord British: You aren't much of an actor are ya, Fabio?

The Avatar: Fabio not understand....

The Avatar: Fabio not the brightest, but..

The Avatar: Fabio look gorgeous!

The Avatar: *throws his hair back*

Lord British: Sure.

Lord British: *looks over Fabio's shoulder at the bathes*

The Avatar: Fabio NEED PEE!

Exits: The Avatar
Lord British: *looks at Mariah*

Mariah(Drew Barrymore): My my.. hello my liege.

Lord British: Drew.. how could you cheat on me with Fabio?

Mariah: My.. my Lord?

Lord British: You.. my wife.. in the bath with Fabio of all people.

Mariah: Tom.. the cameras are rolling...

Lord British: Was it the British?

Mariah: Nooo..!  The British was wonderful!

Lord British: *smiles softly*

Lord British: The British was wonderful....

Mariah: Why did I marry you again..

Lord British: The British is good.

The Camera stops abruptly
Redlow: *blinks*

Redlow: *taps the camera*

Redlow: The damn camera stopped working..

Steven: Whoo boy, Redlow.

Redlow: Hm?

Steven: That's what you get for buying equipment from Wal-Mart.

Redlow: *scratches back of neck awkwardly*

Redlow: Well.. we do have a kind of limited budget..

Steven: Uh huh.

Steven: You know I wouldn't even be here if you hadn't held me at gun point, right?

Redlow: What?  Nono, you're working on this film because of its creative genius, its inspirational story, the impact it will have on the movie industry, for the sheer power of the message it will deliver!

Steven: Riiiight.. whatever you say, Redlow......

Scene Two

A small fortress east of Serpent's Hold

7:25 PM

Present: Sutek, Blackthorne, mindless henchmen
Blackthorne(Jeromy Irons): *watches Sutek with a mortified interest*

Sutek(Jeff Goldblum): Ah.. this will be most excellent.

Sutek: *sews the torsos and heads of two bulls together at the waist*

Sutek chants a strange incantation and the bulls, now one, come alive....
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Sutek: Voila!  

Blackthorne: And what happens when it comes time for the animal to relieve itself?

Blackthorne: It has no lower extremities.  A head.. torso.. then another torso and another head.

Sutek: Well, tisn't an exact science yet.  I am not quite certain.

Blackthorne: *looks at the two headed bull with an expression of doubt*

two headed bull: Moo?

Blackthorne: And what is the purpose of this .. creation?

Sutek: Oh, that is quite simple.

Sutek: *smiles*

Sutek: *begins to tame a bull*

Sutek: Good bull.

Sutek: I always wanted a pet like you.

two headed bull: *it seems to accept Sutek as master*

Sutek: Taming has increased +.1 now 88.9

Sutek: Taming has increased +.1 now 89.0
Sutek: Twice the skill for half the effort.

Blackthorne: An exploit!

Sutek: Indeed!

Blackthorne: You are really quite mad.

Sutek: No.. there is a thin line between genius and madness.

Sutek: *smiles darkly*

Sutek: I dance along that line, laughing at the fools around me.

Blackthorne: An interesting concept to live by.

Sutek: Family motto.

Blackthorne: And how is your family these days?

Sutek: Ah!

Sutek: *smiles*

Sutek: *gestures to two cages behind them*

Sutek: *points at a woman with a man's head*

Sutek: My mother..

Sutek: *gestures to the other cage, holding a man with a woman's head*

Sutek: And my father.

Sutek: Or.. my father and my mother.  Depending on your point of view.

Blackthorne: ah.. I see...

Blackthorne: Let me get to the point of my visit, Sutek.

Sutek: Yes, I was wondering when we would be ending this pointless prattle.

Blackthorne: Batlin has recently made contact with me.  He is in a place called The Serpent Isle.

Blackthorne: Perhaps you are familiar with it?

Sutek: Ah yes.  Serpent Isle, home to the great serpents.  Such a clever name the dissidents of Britannia who fled there did choose.

Sutek: I believe the so-called "Mad Mage" also resides there.

Sutek: Similar field of study as myself, I am told.

Blackthorne: Yes, indeed.

Blackthorne: His time of freedom there is drawing short.  The Avatar will no doubt learn of Serpent Isle and journey there to track him down.

Blackthorne: Already I am told that Iolo's wife, Gwenno, is there  poking about where she shouldn't be.

Sutek: And what do you need of me?

Blackthorne: No doubt the Avatar is already aware Batlin has made contact with me.  Batlin wishes me to gather the remaining faithful members of the fellowship and travel there with him.

Blackthorne: I need you to throw the Avatar off for as long as you can manage.

Sutek: That should not be too difficult.  I understand Fabio of all people is playing the role of the Avatar in this movie.

Blackthorne: Quite so.

Sutek: Consider it done.  I already have something in mind, in fact.

Sutek: The Avatar will not cause you problems.

ACT TWO

Scene One

Castle Britannia

11:00 AM - The Next Day

Present: The Avatar, Dupre, Shamino, Iolo
The Avatar: Thank you for coming, my old, trusted friends.

Dupre(Russel Crowe): We are honored to once again journey with you milord.

Shamino(George Clooney): Quite so, milord.

Iolo(Sean Connery): I will lend whatever I can to our quest.

Dupre: What of the others, milord?

The Avatar: Geoffrey will be joining us before our departure from the castle.  The others are to meet us at the rendezvous point just outside the ruins of Stonegate to search for clues.

Dupre: Milord?  Why Stonegate?

The Avatar: Simple.

Dupre: Milord.. I fail to see thy logic..

The Avatar: Well, see, Fabio looked ahead in the script and it shows us finding Blackthorne there.

Iolo: *blinks*

Iolo: Just how often is this stupid movie going to break the fourth wall anyway?

Enters: Chuckles, Sherry
Chuckles(David Letterman): Hey, kids!

The Avatar: Hello, Chuckles.

Sherry(Fran Drescher): HII GUYYYSSS!

The Avatar: *cringes upon hearing Sherry*

Chuckles: Do you kids like Games?!

Dupre: I am hardly a kid..

Iolo: I am older than you are, lad.

Shamino: What sort of game?

Chuckles: ah-uh!  You just broke the first rule of the game! You can't ask questions!

The Avatar: *looks very annoyed*

Chuckles: Pop quiz time!

Chuckles: *pulls out a picture of George W. Bush shaking Butrose Butrose Ghali's hand*

Chuckles: Here, our President is...

Chuckles: A. Warmly greeting a foreign leader?

Chuckles: B. Honoring the new winner of the Nobel Peace Prize?

Chuckles: or C. Wondering where the other Butrose is!

Chuckles: AHAHAHAHAHAHHAHAHAHAHAAAA!

Chuckles: *abruptly stops laughing, looking very solemn*

Shamino: Ah.. Dave.. er.. Chuckles, I never did really quite understand your humor......

Dupre: May I kill him, my lord?

The Avatar: No, he has always had useful clues in the past.

Dupre: Begging thy pardon milord, but his clues have always led to Iolo's horse, who shall we say, is always a little late in his usefulness.

The Avatar: Well, regardless, I --

Sherry(Fran Drescher): Heeeeyy guys, can I come on your quest?

Dupre: AAGH!  

Dupre: *covers his ears*

Sherry: What's wrong?

Shamino: Oh god you are annoying...

Sherry: Eheheheaaaaaa!

Sherry: You guys are silly!

Iolo: AAHHH!!!

Shamino: AHHH!!!

Dupre: *falls to his knees, covering his ears*

The Avatar: AH!  Don't make her laugh again!

The Avatar: The hideous laughter!

Sherry: EEEAAAHHHAHAHAEEEE!!

The Avatar: AHHH!

Dupre: It hurts! It hurts!

Iolo: Oh dear lord!

Sherry: You four. 

Sherry: *rolls her eyes and laughs*

Sherry: EAHAHAHAAEEEEEEEEE!

The Avatar: RUN!  TO THE THRONE ROOM!

The Avatar: Lock the door on her!!!

Sherry: AHAHAHEEEEEEEEEEEE!

Dupre: AAAAAAAAAAAAHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH!!!!!!

Exits: The Avatar, Shamino, Iolo, Dupre
Chuckles: *flips a pencil around, watching them go*

Chuckles: *flings the pencil behind him, breaking some glass*

Sherry: That is so cute!

Sherry: EHEhAHAHAHAAHAEEEEEEE!

Chuckles: *cringes*

Abruptly, Ickna appears, transparent, between Chuckles and Sherry
Ickna: FEEARR M--

Ickna: *looks around*

Ickna: Where am I? 

Sherry: *tilts head to the side, looking at Ickna*

Ickna: SHERRY!!!!!

Ickna: I thought I'd never see you aga-

Abruptly as he appeared, Ickna disappears
Chuckles: Hmmm.

Scene Two

A cell in Sutek's Castle

11:20 AM

Present: Two Headed Bull
Two Headed Bull, head one: Mooo.. (Bob?)
Two Headed Bull, head two: *bewildered look*

head one: Moo moo. (Hey, Bob?)
head two: *suprised expression*

head two: ...Moo? (You're awake back there?)
head one: Moo. (Yeah)
head two: Moo Moo? (What's up, Jamie?)
head one: Moo, moo moo. (I have something to admit..)
head two: Moo? Moo? (Yeah? What's that?)
head one: Moo moo. (I think I love you, Bob)
head two: Moooo.. (Now isn't the best time, Jamie.)
head one: Moo, moo.. (I know, but..)
head one: Moo. (I can't hide my feelings from you forever, can I, Bob?)
head two: Moo moo moo moo. (Well, no.. but I just don't think it would work out between us, what with us being sewn together and all.)
head two: Moo moo. (I mean, I can't even see you right now.)
head one: Moo, Moo moo. (I know Bob, I know.)
What a cruel fate the world has dealt them!
In the overworld..
Redlow's Player: Yes, I know.  I'm strange.

Back in Britannia..
head two: Moooo.. (Maybe someday, Jamie, we can be together)
head one: *sigh*

head two: Moo.  Moo. (But today is not that day)
Abruptly, a transparent form of Desdemona appears
head two: Moo?! (*confusion*)
Desdemona: OMG!  Heaven!

Desdemona: *tames like mad*

Desdemona: Will you be my friend?

Desdemona: Good Bulls

Desdemona: I won't hurt you.

Two Headed Bull: *it seems to accept you as master*

Desdemona: Weeeee!

Desdemona: Hrmm.. I need another one..

Desdemona: *looks around*

Desdemona: Maybe it'll respawn if I kill it..

Head one: MOOOO!!!!

Abruptly, Desdemona vanishes
Head two: MOO! (Hey, she didn't release us!)
Head one: MOOO!!! (Grief Tamer!!)
Scene Three

Throne Room of Lord British

11:35 AM

Present: The Avatar, Shamino, Dupre, Iolo, Geoffrey
The Avatar: Greetings, old friend!

Geoffrey(Samuel L Jackson): Shut the fuck up, bitch!

The Avatar: *blinks*

The Avatar: Are you well, milord?

Iolo: Weren't you white in the computer game versions?

Geoffrey: Hell no I ain't white!

Geoffrey: And they had to put in a black character.

Geoffrey: It would come off as discrimination if they didn't have a black leading role, you dumb bastard.

Shamino: That's probably true.

Geoffrey: Same damn reason an Asian woman and a Mexican are about to enter for a brief appearance.

Geoffrey: They'll likely get fucking killed off.  Typical Hollywood bullshit.

Enters: An Asian woman, and a Mexican extra
An Asian woman: Allo!

a Mexican extra: Hello, we are but peasants who - erk!

A large dragon mysteriously appears and kills them both.
Exits: An Asian woman, a Mexican extra
From Off Camera: African American.. check.  Asian American.. check.  Mexican American.. check.  Woo!  We're clear!

Geoffrey: You see what I am fucking talking about?

Shamino: You seem bitter.

Geoffrey: Yo, fuck you!

Geoffrey: No fucking shit I'm bitter!

Geoffrey: Why the fuck do they care about equal representation of races in movies?  Just so long as it's fucking realistic!

Geoffrey: C'mon, this world was based on medieval Britain.

Iolo: Aye, tis true.

Geoffrey: There weren't no fucking Mexicans in medieval

Britain, goddamit!

Geoffrey: Fucking shit!  There was NO MEXICO during the medieval ages!

The Avatar: Can we just get on to Stonegate?

Geoffrey: Fuck this shit!  The next thing you know they'll be putting in some Scottish actor cause they're afraid someone might get fucking offended that there wasn't someone from Scotland.

Iolo(Sean Connery): Aye lad, yer right o' course.

Geoffrey: Yo, fuck this!

Geoffrey: Fuck this fucking piece of fucking shit movie!

Fucking Exits: Geoffrey
In the overworld..
Redlow's Player: And if you don't understand the message there, well, just ignore that part and move along.

Back in Britannia.. 
The Avatar: Come then, fellows.. let us be off.

Dupre: Let us make haste, we do not want Sherry following us to Stonegate.

Iolo: Agreed.

Shamino: Aye.

Abruptly, a transparent image of EdGuardo appears
EdGuardo: Ickna, I will.. will.. 

Edguardo: *looks around, bewildered*

Edguardo: Where the hell am I?

The Avatar: Who are you?

Edguardo: The Avatar?

Edguardo: *squints*

Edguardo: Dupre?!

Edguardo: What is going on here, I was attacking Ick-

The transparent form of Edguardo mysteriously vanishes
Dupre: Most odd.

Shamino: Dark forces are at work here, Avatar.  I believe we need move quickly to stop whatever evil is at work.

The Avatar: Yes.  Let us be off.

Continued Next time in...

The Ultima Movie: Part Two

As Britannia Turns: The Ultima Movie

PART 2
ACT THREE

Scene One

12:00 PM

The Ruins of Stonegate Castle

Present: Blackthorne
Blackthorne: Es tonna delyra sxvyz

Blackthorne: Rel Yex!

Blackthorne: *cuts the air infront of him with a dagger*

Blackthorne: *drops a mandrake root on the ground*

A shimmering image of Batlin appears before Blackthorne
Batlin(Christopher Walken): What is it, Lord Blackthorne?

Blackthorne: I have asked as you have commanded, Batlin.

Blackthorne: The few remaining members of the Fellowship still loyal to you will be arriving by boat within a week.

Batlin: *nods*

Blackthorne: As for the Avatar, Sutek has something cooking for him.

Batlin: What might that be?

Blackthorne: I'm not exactly sure, but he said he had it taken care of.

Batlin: You know, Blackthorne..

Blackthorne: Hm?

Batlin: The Avatar has saved the world seven times now.

Blackthorne: Aye.. so?

Batlin: How many times have you stopped him from saving the world? Hmmm?

Blackthorne: Let's see...

Blackthorne: *thinks*

Blackthorne: um.. 

Batlin: NONE, YOU FOOL!  That's why the world is still here!

Batlin: STOP THE AVATAR DAMMIT!  

Blackthorne: Oh.. but Sutek -

Batlin: Sutek cuts up cows and sews them back together, you idiot!  Why did I trust you with this task!

Blackthrone: Yes, Batlin, I will get on it right aw-

Abruptly, a transparent image of Goldberry appears
Goldberry: Blackthorne?  .. er.. Batlin?!

Goldberry: What is this? Where am I?

Batlin: *narrows eyes in confusion*

Blackthorne: Hmmm...

Goldberry: *blinks*

Blackthorne: This is not the first time I have seen this, Batlin.

Blackthorne: As I said, Sutek is cooking up something for the Avatar.  Tis part of his plan, but what exactly is happening, I am unsure.

Batlin: I see..

Goldberry: Sutek?!

Goldberry: What's with all the cameras, anyway? I --

Goldberry mysteriously vanishes
Batlin: I am most intrigued.  Find out what Sutek's plans are, Blackthorne, and report back to me.

Blackthorne: As you wish.

Batlin: And see if you can't track down that Goldberry lady..

Batlin: Damn, if she wasn't hot.

Exits: Batlin
Blackthorne: Blackthorne do this.. Blackthorne do that.  Chaos is not virtuous, Blackthorne.  Bah.

Blackthorne: *whines*

Blackthorne: One of these days.. One of these days!

Blackthorne: Off to Sutek's Castle, I suppose.

Blackthorne: It USED to be my castle..

Blackthorne: *mutters under his breath*

Blackthorne: Why do I let people push me around..

Blackthorne: Kal Ort Por

Exits: Blackthorne
Enters: The Avatar, Iolo, Dupre, Shamino, Mariah, Julia, Jaana, Katrina, Sherry

Dupre: Well, here we are...

Shamino: Milord, could I please throw this ..

Sherry: You're cute!

Sherry: EHehehahahahhaaaa!

Shamino: *cringe*

The Avatar: *looks at Sherry, looks at Shamino*

The Avatar: *nods*

Shamino: Whoo hoo!

Shamino: *picks Sherry up*

Sherry: Eeek!  Put me down you brute!

Shamino: *hurls Sherry into the swamp*

Sherry: EEEEEEEEEEEEEEEEE!

Exits: Sherry
Katrina(Angelina Jolie): I was paid 50,000 dollars for this one line!

Dupre: Milord?  What now?  I see no clues.

Iolo: Patience, my old friend.

Dupre: You know, Iolo, you always act all wise, but you never really say anything useful.

Iolo: Hrmph.

Iolo: Well, I think we should..

Dupre: Oh, you have a real suggestion this time?

Iolo: We should uh..

Dupre: Well?

Iolo: I don't see you giving any helpful advice!

Dupre: I'm not the brains of this group, I'm the brawn!

Iolo: Oh sure, that's a right good excuse.

The Avatar: This arguing upset Fabio!

Julia(Martha Stewart): Oh there, there..

Julia: *comforts Fabio*

Dupre: haha, Martha Stewart wants Fabio's body.

Jaana(Sarah Michelle Gellar): *sighs*

Jaana: Now what?  All this chatter isn't helping us any.

Shamino: You're right, we need to look for clues and -

The Voice of the Guardian(James Earl Jones): HAHAHA!

The Avatar: What? Huh?  

The Avatar: *looks around*

Guardian's Voice: Avatar!

The Avatar: Yes?  Who is it?

Guardian's Voice: The GUARDIAN! HAHA!

The Avatar: Oh.  What do you want?

Guardian's Voice: You will never stop Sutek and his evil madness!

Shamino: Sutek, eh?

Guardian's Voice: Did I say Sutek, I meant .. um.. no one!

Guardian's Voice: haha!

Dupre: To Sutek's Castle!

Exits: The Avatar, Iolo, Shamino, Dupre, Jaana, Katrina, Julia, Mariah

Guardian's Voice: *snickers*

Guardian's Voice: If they only knew my plans.

Guardian's Voice: If they only knew that I WANTED them to find Sutek, so that the Avatar might inadvertently reunited the shards of Britannia!

Guardian's Voice: Oh, Oh.. I am so very clever!!

Guardian's Voice: *pauses*

Guardian's Voice: Why am I talking to myself?

Guardian's Voice: *sighs*

Guardian's Voice: It's so lonely being an evil demi-god.

Guardian's Voice: All I do is hop between worlds, conquering them and destroying their culture..

Guardian's Voice: But no one ever gets to know ME..

Guardian's Voice: Then again, I guess that's because there's nothing to me but a seething hatred.

Guardian's Voice: I should look into some anger management courses.

Guardian's Voice: *considers*

Guardian's Voice: But could I still be evil and corrupt without my deep running hatred of all life?

Guardian's Voice: *pauses*

Guardian's Voice: Man, even my dog hates me.

Guardian's Voice: The career counselor SAID "evil, world-conquering demi god"...

Guardian's Voice: Maybe he was just being sarcastic?

Guardian's Voice: Then again, I did conquer his world right after. That was a lot of fun..

Guardian's Voice: What will there be after I conquer all worlds?

Guardian's Voice: I can't conquer worlds all my life.

Guardian's Voice: *ponders*

Guardian's Voice: Then again, Britannia has all those crazy shards and facet things.  Man, that's nonsense.  

Meanwhile, on another facet/shard of Britannia..
Guardian's Voice: I can't conquer worlds all my life.

Guardian's Voice: Then again, Britannia has all those crazy shards and facet things.  Man, that's nonsense.  

Meanwhile, on another facet/shard of Britannia..
Guardian's Voice: I can't conquer worlds all my life.

Guardian's Voice: Then again, Britannia has all those crazy shards and facet things.  Man, that's nonsense.  

Meanwhile, on another facet/shard of Britannia..
Guardian's Voice: I can't conquer worlds all my life.

Guardian's Voice: Then again, Britannia has all those crazy shards and facet things.  Man, that's nonsense.  

Meanwhile, on another facet/shard of Britannia..
Guardian's Voice: I can't conquer worlds all my life.

Guardian's Voice: Then again, Britannia has all those crazy shards and facet things.  Man, that's nonsense.  

Meanwhile, on another facet/shard of Britannia..
Guardian's Voice: I can't conquer worlds all my life.

Guardian's Voice: Then again, Britannia has all those crazy shards and facet things.  Man, that's nonsense.  

Guardian's Voice: hooo.. dejavu..

Scene Two

A Cell in Sutek's Castle

12:30 PM

Present: Two Headed Bull
Two Headed Bull, head one: Moo. (Oh .. My.. GOD!!!)
Two Headed Bull, head two: MOO?! (What?! What?!!!)
Head one: MOOOoOoOOoo! (I can't feel my legs!!)
Head two: Moo..? (uh.. you mean your back legs?)
Head one: MOO! (Yeah!)
Head two: *sigh*

Head one: Moo.. (Oh.. that's right.. that whole having you instead of back legs thing)

Enters: Two headed Chipmunk
Head two: Mooo. (Oh man.  Tough luck there.)
Two headed Chipmunk 1: *sighs*

Two headed Chipmunk 2: *makes a chipmunk-like noise*

In the overworld..
Redlow's Player: By the way, if any of you have no idea what this is all about, play Ultima 6.  OSI is crazy-mad!

Back in Britannia..
Chipmunk 2: He took my nuts!

Head Two: MOO?  (Sutek?)
Chipmunk 2: Yeah!

Chipmunk 1: He took mine too!

Head One: Moo Moo .. moo? (What could Sutek want with your nuts??)

Chipmunk 2: I think he's going to eat them.

Chipmunk 2: What else would you do with nuts?

Head One: Moooooooooo.. (Oh.. THOSE nuts!)
Head One: *laughs nervously*

Chipmunk 1: What did you think we meant?

Head One: Moo.. Moo-Moo.. (Oh, um... nothing...)
Chipmunk 1: oh, I get it.. er.. this movie is gross.

Scene Three

Sutek's Castle

12:40 PM

Present: Sutek, Blackthorne
Sutek: You've returned?

Blackthorne: Yes.  Batlin sends me to fin-

Sutek: Just a moment.

Sutek: *frowns in concentration*

Sutek: *sews two goats together*

Sutek: There!

Sutek: Now.. what is it you wanted?

Blackthorne: Batlin sends me to discover what it is you are doing to thwart the Avatar.  And what is causing people to mysteriously appear and disappear?

Sutek: Allow me to demonstrate?

Blackthorne: Certainly.

Sutek: Tis really quite simple to explain.

Sutek: *sorts through various body parts and severed limbs*

Sutek: All my life I have sought to reattach creatures to each other.  Combining things that have been severed apart is a passion of mine, I guess you could say.

Sutek: It's a fairly pointless skill to pursue, but it makes me happy.

Sutek: *pulls out two cut gems*

Sutek: Yet, it has its advantages.

Blackthorne: *peers suspiciously at the two gems*

Blackthorne: Are those what I think they are?

Sutek: Yes indeed, they are.  Shards of the Gem of Immortality.

Sutek: I have been collecting them for some time, and am now beginning the process of putting them back together.

Sutek: Each time I do, the people of the world contained in the shard briefly appear in our world.  That is why you have occasionally been visited by strangers only to see them vanish soon after.

Sutek: You can interact with them ever so briefly before they are resituated to their new combined world.  

Blackthorne: But what is happening to the worlds contained in the shard when they are re-combined?

Sutek: Oh - great Chaos, Blackthorne!  You would love it!

Sutek: The worlds merge together and everything within the worlds do likewise.  Buildings appear within buildings, people standing in the same point at the same time combine into strange misshapen mutations.  It is really quite lovely.

Sutek: Care for a demonstration?

Blackthorne: Oh, yes indeed I would!

Sutek: *picks up two shards and places them next to each other*

Sutek: *weaves a short incantation over the shards*

The break between the shards vanish, and they combine into one gem
Sutek: Now, wait a minute.

Blackthorne: *nods*

The Britannias contained within the shards slowly move towards each other, and merge, combining as one
Blackthorne: Most interesting!  

Meanwhile, at OSI headquarters
GM Ratman: GOD DAMMIT!

GM Prickboy: What? What??

GM Ratman: Two more servers just did that THING again.

GM Prickboy: Thing? What thing? What are you talking about?!

GM Ratman: Okay, earlier today Lake Superior's Hard Drive dumped itself onto Atlantic's, then the LS hard drive mysteriously formatted itself.

GM Prickboy: What the hell?

GM Ratman: Now GL and Test Center have just combined.

GM Prickboy: Get some of the network guys on it, dammit.

GM Ratman: I am, I am!  They don't know what the deal is.

Back in Britannia..
Sutek: Now, see, the people of the world will briefly appear to us.

Blackthorne: Why is that?

Sutek: I haven't quite figured that out yet.  I think it may have to do with us being a sort of "parent" shard.

Two transparent forms of BlackAngel mysteriously appear
BlackAngel 1: Uh.. what the hell..

Blackangel 2: Who the hell are you people?

Blackthorne: But.. there's two of them?

Sutek: Yes!  I see that.

Sutek: One must be from the first world, and the other from the second.  Amazing that they were both at the same place at the same time.

Blackangel 1: Oh.. I have a very bad feeling..

Sutek: *snickers*

Sutek: *pulls out a sword*

Sutek: *cuts the Blackangels in half at the waist*

Blackthorne: Oh.. you're a very sick man, Sutek.

Sutek: *attaches the two Blackangels' upper bodies at the waist*

Sutek: *reanimates them*
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Blackangel 1: Oohhh.. my head hurts..

Blackangel 2: Why can't I feel my feet?

Blackangel 1: I feel funny.

The strange, mangled Blackangel vanishes
Sutek: There, you see?  Interesting, no?

Blackthorne: Most!  But...

Blackthorne: How is this going to stop the Avatar?

Sutek: Um.. right.

Sutek: ...

Sutek: *pulls out the script*

Sutek: *skims through the script*

Sutek: I'm not really sure, but you know.. he's the Avatar, you know we're going to fail anyway.  The good guys always win.

Blackthorne: Yeah, that's true.

Blackthorne: .....

Blackthorne: Um..

Sutek: HMmm?

Blackthorne: Why are we even bothering to try then?

Sutek: *frowns*

Sutek: *sighs heavily*

Blackthorne: This is SO depressing.

A few minutes pass..
Sutek: *scratches chin*

Blackthorne: *scratches the back of his neck, awkwardly*

Sutek: Uh well..

Sutek: *twiddles his thumbs*

Blackthorne: I mean.. have you played Ultima 9?

Sutek: Nope.. not yet.  I heard it sucked.

Blackthorne: It's OKAY for having almost been killed by EA.

Blackthorne: I know we can't win, cause the Avatar is still alive in Ultima 9.

Sutek: Who'd have guessed, eh?

Blackthorne: I die in Ultima 9. 

Sutek: Am I in it?

Blackthorne: Uh.. no.

Sutek: Damn.

Blackthorne: But hey, on the plus side, the Avatar DOES die at the end.

Sutek: Really??

Blackthorne: Yup!

Sutek: Coooool.  Who kills him?

Blackthorne: Er.. well, he kinda kills himself.

Sutek: Oh...

Blackthorne: Yeah.

Sutek: How depressing.

Blackthorne: Yeah.

A few more minutes pass..
Blackthorne: You know what?  Screw the script!

Sutek: Hm?

Blackthorne: You and I both know we could kick the Avatar's ass from here to Felucca.

Sutek: Yeah.. that's true, we could.

Blackthorne: Let's go for it!  To hell with the script!

Sutek: We might not get paid.

Blackthorne: To hell with that too!  I'm sick of movies where the bad guys never win!

Sutek: YEAH!

Blackthorne: Stupid Hollywood happy endings!

Blackthorne: I say, there's nothing like a good tragedy!

Sutek: YEAHHH!!!

Blackthorne: LET'S DO IT!!!!

Sutek: YEEEEEEEAAAAAHH!!!!!!

Sutek: *looks pumped up and ready to go*

Enters: The Avatar, Iolo, Shamino, Dupre, Jaana, Katrina, Julia, Mariah
The Avatar: Blackthorne! Sutek!  Your time has come!

Blackthorne: GET EM!

Sutek: *lunges at the Avatar*

The Cameras Stop
Redlow: CUT, GOD DAMMIT!

Redlow: CUUUUTTT!

Redlow: Cut Cut CUT CUT CUT!!!
Redlow: *burries his face into his hands and sighs*

Jeromy Irons(Blackthorne): But but..

Jeromy Irons: *whines*

Jeromy Irons: We wanna kill em!

Redlow: You CAN'T kill them, you're going to ruin the movie!

Jeromy Irons: OOooohh.. but they always get to do what THEY want to do!

Jeromy Irons: Why can't *I* ever get to do what I want to do!!

Redlow: AGH!  You are FIRED!  Both of you!

Jeff Goldblum(Sutek): I TOLD you that would happen!

Jeromy Irons: Bullshit, you didn't say anything but "YEAH!"

Redlow: Just get out of here, both of you!

Jeromy Irons: *sniffles*

Exits: Jeromy Irons, Jeff Goldblum
Redlow: Action!

The Avatar: We have defeated Blackthorne and saved -
The Avatar: Oh.. what are these?

The Avatar: *picks up a handful of gem shards*

The Avatar: Oohh.. Fabio like!

Dupre: Milord, NO!

The Avatar: But, we can reunite the shards of Britannia!

Dupre: Milord... I'm not so sure that would be a wise idea.

The Avatar: stfu, noob!!

The Avatar: *puts them back together*

Meanwhile, at OSI headquarters..
GM Ratman: Oh.. shit..

Lady MOI: Now what?

GM Prickboy: They've done it.

GM Prickboy: All of them.

Lady MOI: Is the server stable?

GM Ratman: Not at all.. 

GM Ratman: The server's resources are down to 10 percent.

GM Prickboy: She can't take much more of this!

GM Prickboy: I dunno 'ow much longer I can keep 'er together!

GM Prickboy: We need more power!

Lady MOI: Oh, shuttup.

GM Prickboy: *hangs head*

GM Prickboy: Yes, ma'am.

GM Ratman: Well...?

Lady MOI: Bring it down.

Lady MOI: Bring the server down.

Lady MOI: Oh.. and dammit,

Lady MOI: Shut that stupid camera off!

Lady MOI: *punches the camera man out*

Connection Lost.
Continued Next time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Twenty-Six

Episode Description:

(The following is a description of episode 26, as it appeared on Redlow.net)

Episode 26 is a special episode of ABT that is a result of a competition I held to allow Redlow.net's loyal readers to write their own ABT episode. Well, NG won that competition and this is his entry! It is chock full of the things you'd expect in a good Ultima Soap Opera: drama, suspense, plot twists, and gay love! You couldn't ask for more, so dear readers if you doubt your strength or your courage come 'ne further, for d.. just read it.

Commentary

This is the only episode to date that I did not write.  It was written by a GL player named Ng, and, no offence to Ng, but when I started reading his submission, I was not expecting much.

As it turns out, it’s not too bad.

As Britannia Turns - Episode 26
Previously on..As Britannia Turns...

The Avatar: *picks up a handfull of gem shards*

The Avatar: Oohh.. Fabio like!

Dupre: Milord, NO!

The Avatar: But, we can reunite the shards of Britannia!

Dupre: Milord... I'm not so sure that would be a wise idea.

The Avatar: stfu, noob!!

The Avatar: *puts them back together*

Meanwhile, at OSI headquarters..

GM Ratman: Oh.. shit..

Lady MOI: Now what?

GM Prickboy: They've done it.

GM Prickboy: All of them.

Lady MOI: Is the server stable?

GM Ratman: Not at all.. 

GM Ratman: The server's resources are down to 10 percent.

GM Prickboy: She can't take much more of this!

GM Prickboy: I dunno 'ow much longer I can keep 'er together!

GM Prickboy: We need more power!

Lady MOI: Oh, shuttup.

GM Prickboy: *hangs head*

GM Prickboy: Yes, ma'am.

GM Ratman: Well...?

Lady MOI: Bring it down.

Lady MOI: Bring the server down.

Lady MOI: Oh.. and dammit,

Lady MOI: Shut that stupid camera off!

Lady MOI: *punches the camera man out*

Connection Lost.

ACT ONE

Scene One

Deep Inside OSI Headquarters

4:00 PM

Present: Shady Evil Person, GM Bob, GM Joe
Shady Evil Person: You know why I've called you here, don't you?

GM Bob: You're going to steal my insulin?

GM Joe: You're going to steal Bob's insulin again?

SEP: That's a good idea, but no. What is wrong with Ultima Online right now?

Bob: Too much lag?

Joe: Too many tamers?

Bob: Too much pr0n?

SEP: No! We WANT those things to happen! You see, the more unpleasant UO is to play, the more people will buy the game, and the more people will send us money!

Bob: Uhh.... are you sure about that?

You see Shady Evil Peron press a button

You see Bob fall into the pit of despair

Exits: GM Bob
SEP: NEVER QUESTION ME!

Joe: So what are we supposed to do to make the game worse to play?

SEP: Isn't it obvious? We destroy all player housing, remove all house deeds from Ultima Online, stop selling the deeds, take out ALL skills and spells, remove all clothing except the generic death robe (which is now un-dyeable), remove the monsters, and force everyone to have the name "Player".

Joe: Won't that be effectively turning the game into a slightly visual, completely confusing chat client?

SEP: Yes! We'll make millions!!! Bwahahaha!

Scene Two

Krista's Ranger Station

4:15 PM

Present: EdGuArDo, Krista, Redlowwinski, Mogul the Ogre
EdGuardo: Krista, what’s with the ogre?

Krista: What ogre?

Edguardo: That ogre! Right over there!

Redlowwinski: I don't see an ogre.

Edguardo: How can you not see it!? It is standing next to you Redlow!

Krista: Redlow, I think Ed's finally snapped...

Mogul: Yea, totally. He's freaking out!

Edguardo: Didn't you hear it talk?!?

Redlow: Ed, calm down! Don't worry, the ogre won't hurt you...

Krista: Redlow, keep Ed occupied. I'm going to pigeon the Asylum

Edguardo: What did you say Krista?

Krista: I said I have to go get something. I'll be back in a few...

Exits: Krista
Edguardo: Seriously Redlow, you don't see that ogre?

Enters: Ickna
Ickna: FEEEEEEARRRRR... hey, what's with the ogre?

Edguardo: You see it too Ickna?

Ickna: Yea, totally. It's right there next to Redlow.

Redlow: Oh God, whatever Ed has is spreading....

Redlow moves across the room from Ed and Ickna
Mogul: Where the hell is this ogre? I don't see anything!

Edguardo: SHUT UP! OGRES CAN'T TALK!

Redlow: Great, now the imaginary ogre is talking... I hope Krista gets back soon..

Ickna: FEAR!!! *gnaws on Ed's feet*

Edguardo: Just great. A stupid rat and a talking ogre...

Mogul: Damn Redlow, Ed needs help fast!

Scene Three

The Bloodrock Orc Fort

4:35 PM

Present: Bidash, Kandalor
Kandalor: Bisash... I don't think "WE" are working out...

Bidash: WUT?!

Kand: I'm sorry Bid, but we can't see each other any more...

Bisash: *starts to cry*

Bidash: Kal Ort Por

Exits: Bidash
Kandalor: *sigh*

Scene Four

The Star Room

4:40 PM

Present: Eldirarr the Elf, Boromir
Eldirarr the Elf: Oh Boromir, I love you so. This is the perfect  place to spend our anniversary!

Boromir: I know, my love. I simply wish our friends were  more open-minded, so we could tell them of our undying love...

Enters: Bidash
Bidash: *cries*

Eldiarr: What's wrong Bidash?

Bidash: Ee luber Kandalor dul lyke ee aneemur! Ey... wut uu tu duin heur?

Boromir: We were.... um....

Eldiarr: Looking for a place to... um....

Boromir: Oh! I just got a pigeon!

Boromir: Kal Ort Por

Exits: Boromir
Eldiarr: Bidash, maybe you should see a counselor about this... here... *gives Bidash a card*

Bidash: Wut dis?

Eldiarr: He's my therapist. Don't worry, he works wonders.

Bidash: But wut uu duin heur?

Eldiarr: I.. er...

Eldiarr: Kal Ort Por

Exits: Eldirarr
Bidash: *cries some more*

Bidash: *looks at the card Eld gave him*

Bidash: *starts tattooing a message on a pigeon and launches it off to the address on the card*

Bidash: *sighs*

Scene Five
Krista's Ranger Station

4:55 PM

Present: EdGuardo, Mogul the Ogre, Redlow, Ickna
Mogul: This place smells.

Edguardo: Yea, I know Mogul. It always has.

Enters: Krista
Redlow: Thank God you're back Krista. Ed is talking to himself, and apparently Ickna has whatever Ed has, because he can see the ogre too!

Krista: The people from.... where I went should be here any minute...

Enters: Tech 1, Tech 2
Tech 1: *shoots Ed with tranquilizer darts*

Tech 2: *puts straight jackets on Ed and Ickna*

Tech 1: Ok, you've already signed the committal papers. There shouldn't be any problem with the rat, because, well, it's a rat. We'll get them over to the institute now. 

Tech 2: Vas Rel Por

Exits: Tech 1, Tech 2, Ed, Ickna
Redlow: You think they'll be ok?

Mogul: I'm sure they will.

Krista: Did you hear something?

Scene Six

Ed and Ickna's room in Calmwood

5:20 PM

Present: Edguardo, Ickna
EdGuardo: Where the hell are we?

Ickna: Oh, about that, your friends committed us to a mental institution.

Edguardo: WHAT?!?!

Ickna: FEAR!!! *chews on Ed's feet*

Enters: Mogul the Ogre
Mogul: Hi guys!

Edguardo: NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!

ACT TWO

Scene One

Yew Wilderness

5:30 PM

Present: Renaldo, BlackAngel
Renaldo: BA, why did you athk me to come here?

BlackAngel: I....

Renaldo: Yeth?

BA: This is so hard to say...

Renaldo: Then sthing it!
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BA: *breaks into a song*

BA: Games, changes, and fears

BA: When will they go from here?

BA: When will they stop?

BA: I believe that fate has brought us here

BA: And we should be together

BA: But we're not

BA: I play it off but I'm dreamin of you

BA: I'll keep it cool but I'm feelin...

BA: I try to Kal Ort Por and I choke

BA: I try to catch a gate and I stumble

BA: Though I've to patch it, it's clear

BA: My client crashes when you are not near

BA: Kal Ort Por and I choke

BA: Try to catch a gate and I stumble

BA: Though I've tried to patch it, it's clear

BA: My client crashes when you are not near!

BA: I love you baby!

You see a disgusting gay porn scene
Scene Two

Sister's Pleasure House

6:00 PM

Present: Leshyani, Ravenwolf, Dalia, Pepper, Medic
Medic: What am I doing here? Why did you kidnap me?

Dalia: SILENCE!!!

Ravenwolf: Calm down Dalia, we need him alive...

Pepper: The spell is almost ready...

Leshyani: Now we'll know if that ancient spellbook we found is a fake or not...

Dalia: And this lab rat is just what we needed!

Pepper: Ok, the potion is boiling.

Dalia: Pour in the dragon's blood.

Ravenwolf: Why did we choose Medic again?

Leshyani: Don't ask me. Pepper kidnapped him.

Pepper: Well, I was in Yew, and I didn't think anyone would miss him.

Medic: What about my patients?

Dalia: Can I PLEASE use the whip?

Leshyani: Don't worry Dalia. Yew can use it soon enough...

Medic: Eep!

Scene Three

Krista's Ranger Station

6:10 PM

Present: Krista, Redlow
Redlow: You think Ed is doing OK?

Krista: Who cares? Poor Ickna.. all alone and insane...

Enters: Ariyana carrying Ng's severed head
Krista: What the hell is that Ari?

Ariyana: I was in Hyth with Ng, and a balron got out of control...

Ng's severed head: This really sucks.

Redlow: What the hell? The head just talked?

Krista: It's Ng. Just... don't ask.

Redlow: We'd better get him to Medic then. 

Redlow: Vas Rel Por

Exits: Krista, Redlow, Ari, Ng's head
Scene Four

The Yew Healers

6:15 PM

Present: Krista, Redlow, Ariyana, Ng's head
Redlow: What the hell? Medic is ALWAYS here!

Krista: SO where is he?

Ng's head: GOD DAMN IT!

Redlow: Ari, give me head.

In the Overworld..
Redlow's Player: Dammit.. that should be Goldberry, NG!

Redlow's Player: Not Ariyana.

Redlow's Player: *sigh*

Redlow's Player: For the final time - 

Redlow's Player: I'm not cheating on anyone but my wife, ok?

Redlow's Player: I'm not a male whore!  I SWEAR!

Redlow's Player: Okay.. maybe I am just a little.. but..

Redlow's Player: Aren't we all, I mean, c'mon?

Redlow's Player: ...

Back in Britannia..
Krista: Don't you mean NG'S head?

Redlow: Uh.... yea...

Redlow: Ok... *looks in Medic's first aid kit* 

Redlow: Good, here's everything we need...

Scene Five

Sister's Pleasure House

6:30 PM
Present: Leshyani, Pepper, Dalia, Ravenwolf, Medic
Pepper: The potion is ready!

Medic: PLEASE don't make me drink that...

Dalia: Too late! 

Dalia: *pours the potion into Medic's mouth*

You see two lumps begin to grow on Medic's chest
Medic: OH MY GOD!!!

Dalia: Looks like it worked!

Medic: I'M A WOMAN!!! NOOOOO!!! *runs out of the pleasure house screaming*

Scene Six

Yew Healer's

6:35 PM

Present: Redlow, Krista, Ariyana, Ng's head duck-taped to a burlap bag full of leaves

Redlow: It's like looking into a photograph.

Ng: Redlow... YOU REPLACED MY BODY WITH A BURLAP SACK! WHAT THE HELL KIND OF FRIEND ARE YOU?

Redlow: Oh bitch, bitch, bitch.

Krista: I think it's an improvement...

Ng: How the HELL am I supposed to wear armor? Or ride a horse? Or hold a kryss?

Redlow: That’s your problem. 

Redlow: Kal Ort Por

Krista: Kal Ort Por

Ariyana: Kal Ort Por

Exits: Redlow, Krista, Ariyana
Ng: Hello? Someone? Anyone?

Ng: *sigh*

Ng: 99 bottles of ale on the wall, 99 bottles of ale...

Scene Seven

Ed and Ickna's room in Calmwood

7:00 PM

Present: Edguardo, Ickna, Mogul the Ogre
Ickna: FEAR! *chews on Ed's feet*

Mogul: Hrm... that looks kind of neat. How do you do that?

Ickna: You yell "fear" then chew on his feet! See? FEAR! *continues chewing on Ed's feet*

Mogul: FEAR! *chews on Ed's feet*

Edguardo: WHY ME?!?

Edguardo: *slams his head aganst the wall.

Enters: Nurse Uglyface
Nurse Uglyface: Ed honey... time for your suppositories...

Edguardo: NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!

Continued Next time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Twenty-Seven

Episode Description:

(The following is a description of episode 27, as it appeared on Redlow.net)

It's here. After a long ass break, a new ABT has finally arrived. It's patch day in UO, the patch including the plans Shady Evil Person suggested in Ng's Episode 26. What does this mean? Well, according to Ng, it means UO will become a highly confusing graphical IRC-type chatroom. Will that really pan out as OSI plans? Has any patch actually panned out the way OSI had planned? The answer is, of course, a resounding No. What will happen then? Read within to find out. Episode 27.

Commentary

Ok, so on a re-read, this is a slightly confusing episode.  Keep in mind these things:
1. I didn’t know who or what Mogul was… so…. I didn’t do much with him.  He was Ng’s invention.

2. Having everyone named “Player” sounded funny in concept, but when I started writing it, I realized it was way confusing to read, so it was immediately canned.

3. The discussion at EA is actually pretty good.  EA really was firing people and continually changing who was in charge of UO.

4. Gular and Leet Bob agreed ages ago to fight to see who would leave, they’re just now finally getting around to doing it in this episode.

5. The Sisters of Enchantment made Medic a woman in a really brief segment in Ng’s episode

AAaaaannnd… I think that’s about it.  Still a convoluted episode, but it’s too late to change it now.  I think my feeling burned out with ABT was starting to show.  The next episode after 27 was going to be the last one, afterall.
As Britannia Turns - Episode 27
Previously on..As Britannia Turns...

Ickna: FEAR! *chews on Ed's feet*

Mogul: Hrm... that looks kind of neat. How do you do that?

Ickna: You yell "fear" then chew on his feet! See? FEAR! *continues chewing on Ed's feet*

Mogul: FEAR! *chews on Ed's feet*

Edguardo: WHY ME?!?

Edguardo: *slams his head aganst the wall.

Enters: Nurse Uglyface

Nurse Uglyface: Ed honey... time for your suppositories...

Edguardo: NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!

ACT ONE

Scene One

Somewhere in Yew

7:10 PM

Present: Renaldo Juneo, BlackAngel
Renaldo Juneo: ahhh.. that wasth stho wonderful..

Renaldo: *sighs happily*

BlackAngel: *uuughhh*

Blackangel: *wakes up*

Blackangel: uunff.. where am I...

Renaldo: *giggles*

Renaldo: What a night, hunny shnoockums!

Blackangel: Nono.. hahah..

Blackangel: What a crazy dream I'm having!

Blackangel: Whoo.. must have drunk too much last night.

Blackangel: I'm going to close my eyes and sleep.  When I wake up, you'll be gone.  Cause this is a dream.

Blackangel: Right!  See ya Renaldo!

Renaldo: ?

Blackangel: *goes back to sleep*

Renaldo: awww.. stho cute..

Blackangel: *mumbles something, half asleep*

A half hour passes...
Blackangel: *yawns and stretches*

Blackangel: Ahhh.. what a good night.

Blackangel: And what strange dreams.

Blackangel: haha, I can't believe I dreampt that I -

Renaldo: Morning, my sthexy hunk of a man!

Blackangel: AAAAAAAAAAHHHH!!!

Blackangel: NO!

Blackangel: I'm straight, dammit!  STRAIGHT!

Blackangel: *runs off into the woods, screaming*

Exits: BlackAngel
Renaldo: *sniffs*

Renaldo: It'sth stho hard for sthome to come out of the closthet, I guessth.

Renaldo: *shakes head*

Scene Two

OSI Headquarters

7:45 PM

Present: GM Ratman, GM Prickboy, Shady Evil Person
GM Ratman: Hey.. what happened to GM Bob?

GM Prickboy: Yeah, and GM Joe?

Shady Evil Person: I had them eliminated.

GM Ratman: Oh, duh.

GM Ratman: Shoulda known they were fired.

GM Prickboy: Yeah.

GM Prickboy: Hell, EA fires even the janitors every year and replaces them!

GM Ratman: *snickers*

GM Ratman: Good one man.

Shady Person: SILENCE!

Shady Person: They were not fired.

GM Prickboy: But you just said -

Shady Person: I said they were eliminated.

GM Ratman: oh..

GM Ratman: *sudden realization*

GM Ratman: OH!

GM Prickboy: *gulps*

Shady Person: Now then, on to our plan.

GM Ratman: Hey.. who are you anyway?

Shady Person: Huh?

GM Prickboy: Who are you?  Do you even work here?

Shady Person: ..

Shady Person: FOOLS!

Shady Person: *removes his sun glasses*

Shady Person: I'm Stellerax, producer of Ultima Online!

GM Prickboy: Who?

Stellerax: Rick Hall? Hello?

GM Ratman: Never heard of you.

GM Prickboy: Me Neither.

Stellerax: I'm your BOSS, you FOOLS!

GM Ratman: ..

GM Prickboy: What happened to LadyMOI?

GM Ratman: LadyMOI?  What about Runesabre?

GM Prickboy: I thought Melantus was Producer!

GM Ratman: Nono.. he was fired.  I think maybe LadyMOI was too.

GM Prickboy: Ooohhh..

GM Ratman: Whatever happened to that Rich Vogel guy?

Stellerax: SILENCE!

GM Ratman: Sorry.

GM Prickboy: Yeah.  We're sorry, man.

Stellerax: JUST SHUT UP!

GM Ratman: *sniffles*

GM Prickboy: MOI never talked to us like that.

GM Ratman: Yeah!  Carly was the best!

Stellerax: Quiet you fools, or I'll have you replaced so fast you'll be out the door before you've emailed your story to Lum!

GM Ratman: ..

Stellerax: Right.

Stellerax: Time to implement......

DUN DUN DUN!
Stellerax: Plan B.

GM Ratman: *GASP!*

GM Prickboy: **GASP!**

Stellerax: Eh?  

Stellerax: I've already told you what Plan B is.

Stellerax: The whole confusing graphical IRC thing.  I explained it to you not a half hour ago.

GM Prickboy: It.. was just for dramatic effect.

Stellerax: I see.

GM Ratman: *GASP!!!*

GM Prickboy: **GASP!**

Dun Dun Dun!  Dramatic Effect!
Stellerax: Right.

Stellerax: Publish Plan B to the servers on my mark.

GM Ratman: Yes sir.

GM Prickboy: Standing by, sir.

Stellerax: Wait for it...

GM Ratman: *sits, waiting tensely*

Stellerax: Waiiiiitt for it.......

GM Prickboy: *bites nails*

Stellerax: NOW!  PUBLISH!!!!

And thus, the patch known as "Plan B" is published.
Scene Three

Calmwood Mental Institution

8:00 PM

Present: EdGuardo, Ickna, Mogul
EdGuardo: *rubs his behind and frowns*

Edguardo: stupid suppositories..

Ickna: *tries not to laugh*

Edguardo: Shut up, stupid rat.  You got one too.

Ickna: I.. er..

Mogul: *hyuk! hyuk!*

Ickna: SHUTTUP!

Edguardo: We need to figure a way out of here.

There is a moment of lag, as "Plan B" is introduced
Player: What the.. why am I in a death robe?

Player: Mogul no like this!

Player: Oh god this is confusing..

Player: What the hell is going on?!

Player: I dunno, this is -

Player: Wait..

Player: Today is patch day isn't it?

Player: Oh crapola.

Player: Mogul no like this.  

Player: Mogul no like at all!

Scene Four

Krista's Ranger Station

8:10 PM

Present: Redlowwinski, Krista, Goldberry
Redlowwinski: *grope, fondle*

Goldberry: Oooohhh!

Redlow: *smootches GB*

Goldberry: *grabs Redlow's butt*

Krista: Look, if you're going to cheat on me, at least do it when I'm not around, ok?

Redlow: Oh.  Right. Sorry.

Goldberry: *whistles*

Enters: BlackAngel
BlackAngel: RED!  YOU GOTTA HELP!

Redlow: BA?!

Blackangel: I can't be gay!!!

Blackangel: How can I prove it?  I wan-

There is a moment of lag, and then ...
Player: What the?

Player: Which one of you is Krista?

Player: I'm Krista.

Player: Where's Redlow then?

Player: Here.  I'm Redlow.

Player: What's going on??

Player: Patch day, Redlow.

Player: OH SON OF A BITCH!

DUN DUN DUN!
Player: Hey!  Wait, doesn't this patch include Veteran Rewards too?!

Player: YEAH!!!

Player: *checks pack*

Player: *checks pack*

Player: OK - what the hell?  My Veteran reward is prune juice.

Player: I got a crutch.

Player: Ooo!  Mine's a Life Alert emergency response system.  

Player: Viagra, here.  What kind of sick joke is this?! I DON'T NEED VIAGRA!

Player: You sure don't, baby.  

Player: *snickers*

Player: Who said that?  It wasn't YOU was it, BA?!

Player: I'M NOT GAY!

Player: Okay.. just checking.

Player: Oh this is confusing..

Player: *sips her prune juice*

Player: Mmm!

Player: Ok guys, settle down.. we can figure this thing out.

Scene Five

OSI Headquarters

8:30 PM

Present: GM Ratman, GM Prickboy, Stellerax
GM Ratman: It's working!

GM Ratman: We've gotten 10,000 new accounts in the past five minutes by eliminating player names, clothing and housing.

GM Prickboy: This is SHEER genius, S-

GM Prickboy: ..

GM Prickboy: What was your name again?

Stellerax: Stellerax, you fool!

GM Prickboy: This is SHEER genius, Stellerax!

Stellerax: Of course it is!

But, with all patches come the inevitable bugs.
GM Ratman: Oh.. shit on us and call us Origin.

Stellerax: What's Origin?

GM Ratman: N.. nevermind.

GM Prickboy: *points at monitor*

GM Prickboy: Seems our bug tester didn't CATCH all the bugs.

Meanwhile, in hell
Satan(OSI bug tester): Hey!  Cut me some slack!

GM Ratman: Yeah, Stell.. better have a look at this.

GM Ratman: We've got some major bugs going on here....

ACT TWO

Scene One

Calmwood Mental Institution

9:00 PM

Present: EdGuardo, Mogul, Ickna
EdGuardo: God I hope this nonsense with our names being "player" ends.. cause.. hey!

EdGuardo: We're back to normal!

Ickna: Yay!

Ickna: *looks at Ed*

Ickna: bwhahahah

Ickna: FEEEEEAAAAAR!

Ickna: *lunges at Ed's feet*

Ickna: *tries to bite Ed's feet*

Ickna: wtf?!

Ickna: *tries to bite Ed's feet again*

EdGuardo: Oh.. my.. god..

Edguardo: *plucks a flower off the ground*

Edguardo: Do you know what this means?!

Mogul: It spring time?

Edguardo: WE ARE IN TRAMMEL!

Ickna: NNNOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!!!!!!!!!

Edguardo: If Felucca is Trammel.. then..

Ickna: Omigosh!

Edguardo: Think of what is happening to those poor Trammelites!

Meanwhile, in what was once Trammel:
RoxURAZzz0r: LOL!

Random Trammie: mommmy!!!!

RoxURAZzz0r: *pks Trammie cannonfodder*

Timmy the Trammie: oh god.. oh god.. oh god..

Timmy: *tries to hide in some bushes*

Timmy: *whimper whimper*

Timmy: *prays*

NoXx0rMAGE: come out, come out wherever you are...

Timmy: *whimpers and cowers*

NoXx0rMAGE: *pushes aside the bushes*

NoXx0rMAGE: AHHh - HAH!

Timmy: Please.. have mercy!

NoXx0rMAGE: lol

NoXx0rMAGE: *pks Timmy the Trammie*

Sir Lion: I was in Fel once..

Sir Decon: Oh yeah?

Sir Lion: Didn't seem all that dangerous to me.

AZZOFROX: LOL!  TRAMMIES!!!1

Sir Lion: OH GOD - SAVE US!

AZZOFROX: HAHAHAHAHHA1

AZZOFROX: *pks Sir Lion*

Sir Decon: Please - I'm really from Felucca!

AZZOFROX: o?

Sir Decon: y34h!11 LOL!11 poor trammies!!

AZZOFROX: if u really r.. 

AZZOFROX: which came first/  Trammel of Felucca?/

Sir Decon: uh... Trammel?

AZZOFROX: LOL!  N00b!!11

AZZOFROX: *pks Sir Decon*
Back in what was once Felucca..
EdGuardo: LOL!

Ickna: LOL!

Mogul: LOL!

Edguardo: stupid trammies!

Ickna: LOL!

Edguardo: ..

Edguardo: Ahem, that is to say..

Edguardo: We gotta do something!

Scene Two

Krista's Ranger Station

9:15 PM

Present: BlackAngel, Redlowwinski, Krista, Goldberry
Krista: Well, we can start by contacting a GM to se-

Krista: Hey, we're back to normal!

Redlowwinski: woo hoo!

Goldberry: But um.. what's with all the flowers?

BlackAngel: I MUST prove I'm not gay, dammit!

Redlow: BA, worry about that later..

Goldberry: *picks one of the flowers*

Goldberry: I think we're somehow in..

Krista: Trammel.

Redlow: The horror!!

Enters: Ickna, Mogul, EdGuardo
Krista: Hey!  I thought you guys were trapped in that Insane Asylum.

EdGuardo: We were!

Ickna: Yeah!  You bastards sent us there.

Redlow: How did you get out?

Edguardo: Well, actually

Edguardo: I'm not quite sure.

Redlow: huh?

Edguardo: One minute I was there.. the next minute, I was here.

Redlow: Oh now.. you had to have escaped somehow.

Edguardo: Not that I know of.  I just appeared here.

Edguardo: Hell, it's your soap opera.  You tell me how I got out.

Redlow: Hm.

Redlow: *stops writing, and scrolls back up*

Redlow: You know, I must have left that part out.

Redlow: Oh well, we'll worry about minor plot details later.

Edguardo: Sure.

Redlow: The point is.. you're here.

Redlow: We can work on getting whatever happened fixed.

Edguardo: RIGHT!

Blackangel: I'm not gay dammit..

Redlow: Okay, Okay!  We believe you!

Blackangel: You're just patronizing me!

Blackangel: I'M NOT GAY!

Edguardo: ..

Blackangel: RRR!!  I'll prove it!

Blackangel: *grabs Goldberry's hand*

Goldberry: ?

Blackangel: *pulls Goldberry into a passionate kiss*

Blackangel: There?  See?

Goldberry: wtf?!  *slaps BA*

Redlow: ......

Blackangel: what?

Redlow: BA, YOU BITCH!

Blackangel: Ack!

Redlow: I'll tear your heart out!

Blackangel: Ack ack!

Exits: BlackAngel
Redlow: GRrrrr!

Exits: Redlowwinski
Krista: S'OK, Redlow!

Krista: Okay to be jealous.

Krista: Right there in front of me.

Krista: Probably wouldn't care if someone kissed me, eh?

Krista: It's not like I'm your wife or anything.

Krista: No sir..

Enters: Colban Mormr Yew
Colban Mormr Yew: *gives Krista a big wet kiss*

Krista: ooo..

Colban: tehehe!

Exits: Colban Mormr Yew
Krista: Well.. we're done here anyway, aren't we?

Krista: *chases after Colban*

Exits: Krista
Edguardo: ...

Goldberry: Uh..

Goldberry: Weren't we supposed to help the Trammies?

Ickna: Eh.  Who cares.

Scene Three

Yew Proper

9:35 PM

Present: Medic
Medic: *eyes dart left and right*

Medic: I mustn't let ANYONE see me..

Medic: oh.. this is so embarrassing..

Medic: I can't believe the sisters turned me into a woman...

Medic: *tentatively touches his breasts*

Medic: gah!

Medic: I have to get help..

Medic: But where?!

Medic: Perhaps the sisters' enemies could help..

Medic: Nero?

Medic: What is his last name anyway?

Medic: Nero of Tennisbro?  .. nono..

Medic: Nero of Tetnustoe? ... nooooo.. dammit..

Medic: Nero of Tennie-bra? .. hah! no.. 

Medic: Nero of Training-bra? .. er..

Medic: ..

Medic: *realizes he's touching his boobs*

Medic: God dammit!

Medic: *forces his hands to his sides*

Medic: Gotta stop doing that!

Medic: Nero.. yeah.  He can help me.

Medic: Kal Ort Por

Scene Three and two quarters

Somewhere in Britain

9:37:30

Present: Serena
Serena: Hi!

Serena: *gives Redlow a check for tons of money*

Scene Four

Somewhere in Britain

9:40 PM

Present: Gular, Leet Bob
Gular: So.. this is it then, aye?

Leet Bob: y3ah.

Leet Bob: u n me

Gular: The loser shalt leave these lands forever?

Bob: yse

Bob: yes

Gular: So be it.

Gular: *raises his halberd*

Bob: *raises his katana*

Scene Five

Krista's Ranger Station

9:40 PM

Present: Goldberry, EdGuardo, Ickna, Mogul
Goldberry: So.

EdGuardo: Let's go see what Bob is up to.

Edguardo: Something interesting’s always going on with him.

Ickna: Sure.

Goldberry: Um.. k.  Just one question..

Goldberry: What's with the ogre?

Edguardo: Beats me.  Ask Ng.  He made it.

Edguardo: Let's go.

Is that it?!  Will our heros leave the poor Trammelites to their fate?  Will they let them suffer at the hands of the kewl dewd Feluccans?  Will they let their pain and anguish and pleas for help go unanswered?!  Yes.  They will.
Continued Next time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Twenty-Eight

Episode Description:

(The following is a description of episode 28, as it appeared on Redlow.net)

Episode 28 answers the age old question: In a fight, which would win - intelligent evil or stupid evil? One might wrongfully jump to the conclusion of intelligent evil, but one must never underestimate the power of stupidity and ignorance in the world. What causes Trammel to be more heavily populated than Felucca? Ignorance. What causes people to play EverQuest? Stupidity. Why is AOL so popular? Combination of both. As such, who will win? Gular or Leet Bob? Find out within this episode.. THE VERY LAST AS BRITANNIA TURNS!

Commentary

Obviously, this isn’t the last ABT, as was intended.  There’s two more full seasons after this.  But, for the record, I’m including the commentary on the episode from the website:

THE FINAL ABT  COMMENTARY

For a better understanding of this episode of ABT, I have done some commentary and remarks of the various scenes. Sometimes in ABT, I put in things that are funny to me, but more than likely, no one else is really going to get them. For this final ABT, I felt like explaining all these inside jokes/social humor. Thus.. 
ACT ONE, Scene One
This scene is generally fairly obvious. At first, Nero, Absu and Antonious are standing over a map to my house. What Absu and Antonious don't realize is that it's a map of my real life house. Nero assumes they know this and chides them for referring to bannings and shadowlords in a real life situation. They, at first, think he's being too serious, and he in turn, thinks they aren't being serious enough. Only.. ah, nevermind. It's fairly obvious what the joke is, even if it's not all that funny ;) 
Then, along comes Medic. There's been some question as to why Medic would go to Nero for help. There's no real strong reason for this. Other than Nero's guild being enemies of the Sister's of Enchantment. Sorta the age old "an enemy of your enemy is a friend" thing. 
ACT ONE, Scene Two
This scene is my way of saying that Greshrem is a dead character because he no longer has any seers, counselors, elders, or companions to nag and hang around. He's at a bar trying to tell someone his woes, but the guy doesn't really care. 
ACT ONE, Scene Three
The first part of this scene is a bit of a poke at OSI. They're really taking after EverQuest lately with the special items you can collect that spawn on rare occasions. So, I thought it might be funny to have them playing EQ - they play it and get ideas :P 

The last part was sorta a parody of those dramatic movies..
"Get me the Secretary of State!!"
"Get me the Vice President"
He's sleeping? "THEN WAKE HIM!"
Watch the beginning of Independence Day if you don't know what I'm talking about, here. 
ACT ONE, Scene Four
The beginning of this scene is fairly obvious.. then you come to the part where Ickna chews on MY feet for once. I thought this was humorous in itself because Ickna has NEVER chewed on my feet before. The last part of the scene, I'm poking fun at a playstyle that I personally don't agree with - that to really be roleplaying, you have to stay in character 100% of the time. For those people, mentioning "player" or "game" or going "OOC" is a big nono. BA isn't like this however. But, he is found to be doing strange, inexplicable things in each episode. Oh yes.. and it was also my way of telling everyone to shut up about being married to Krista and still liking GB. What I say in the scene is true. I love GB's player. 
ACT ONE, Scene Five
Here's a scene with four players I respect in one way or another. Trugagh, who I refer to as "the god of roleplaying" (which is sarcasm. I consider him more of a PvPer than a RPer) is the type of player I mentioned above. The type who thinks to be really Roleplaying, you must remain in character at all times. 

A bit of side humor - I own the account the original Trugagh character is on. 
ACT TWO, Scene One
This is fairly self-explainable. Bob realizes he's a total idiot when Goldberry and Redlow are talking about him and Redlow says "we hang around with him because he makes us laugh". In a vain attempt to redeem himself in front of his friends, he swears he will kill Gular. He doesn't, of course. He dies. Nobody really gives a shit about it either. 
ACT TWO, Scene Two
There's nothing to explain here. Someone might think that I'm making Nero out to look gay, but that's not it. He just likes to feel boobs like any warm-blooded male. 
ACT TWO, Scene Three
Okay, this scene I can picture causing a little anger from Bloodrock. Two things to explain:

First, everytime I'm at the orc fort *I* personally see very little roleplay. Just orcs screaming "noograaaahhhhh!" and killing things. So, when there's nothing to kill, I wonder what they do? Spar, I guess. Or, in what I've shown in the soap, sit around and make farts.

Second, when I returned with Kyth and Trugagh to the fort after I explained their return to life in a story (I had to explain it somehow - I wanted to play those characters), that was the welcome I got you see in the middle part of the scene. The general reaction that I wasn't the real Trugagh/Kyth and the orcs essentially telling me to "go away", rather than use the encounter as a roleplaying experience and possible quest.
FYI, though: None of the orcs in the fort I show in this scene reacted that way to me. Those were just orcs I picked up off the top of my head and/or my favorite orcies from IRC. 
ACT TWO, Scene Four
Right.. just more boob touching here. 
ACT TWO, Scene Five
At first you see that MAYBE Ed and Ickna are going to make up and become friends. But no, not a chance. This is ABT. Ed and Ickna will always want to kill each other. Then, along comes Trugagh. He's guard-whacked by Gular. This is sort of just an anti-climatic move on my part. You expect some sort of confrontation between us, but no.. again, this is ABT. Things don't really work that way. At the end of the scene, we have Ickna killing Gular. You never find out HOW he does it, though. I did this first because I don't know how he could kill a guard, and I didn't want to deal with it. Second, because it leaves you wondering "how...?!" 
Then, of course, Ickna beats the game, and like a typical pest, chooses to start a new game. Thus, ABT starts over at Episode 1, the idea being the story never ends. 

I wrote this episode purposefully anti-climatic. If any of you were fans of Seinfield, you may recall the final episode. Jerry was all set to get his new show. But does he? nah. Ellen(?) was going to reveal that she loves Jerry. But does she? nah. Are they really going to end the show with all of them in prison? You betcha. 

You surely didn't expect anything else, right? Some sort of big finale full of porn and flying hamsters? No way! That's just not my style ;) 
But, well. That's all. That was the last one. I hope everyone has enjoyed As Britannia Turns as much as I have enjoyed writing it. Believe it or not, I'm not regretting anything by writing this well.. epitome for ABT. I already have ideas for a new soap/script type of thing, and know it can be even better than ABT. ABT was set in UO alone, this new one will surpass that and cover real life. When you're working on real life, there's so many more possibilities. 
But, maybe there'll be an ABT reunion someday. Until then.. 

*bows* 

Thanks for reading my little soap, All! Hope it's made you laugh now and then. 

As Britannia Turns - END GAME
Previously on..As Britannia Turns...

Gular: The loser shalt leave these lands forever?

Bob: yse

Bob: yes

Gular: So be it.

Gular: *raises his halberd*

Bob: *raises his katana*

...

Goldberry: So.

EdGuardo: Let's go see what Bob is up to.

Edguardo: Something interesting's always going on with him.

Ickna: Sure.

Goldberry: Um.. k.  Just one question..

Goldberry: What's with the ogre?

Edguardo: Beats me.  Ask Ng.  He made it.

Edguardo: Let's go.

Is that it?!  Will our heros leave the poor Trammelites to their fate?  Will they let them suffer at the hands of the kewl dewd Feluccans?  Will they let their pain and anguish and pleas for help go unanswered?!  Yes.  They will.

ACT ONE

Scene One

Serpent's Hold

9:45 PM
Present: Medic, Nero of Tenebrae, Antonious, Absu
Nero of Tenebrae: So, let's review the plan one more time.

Antonious: Right.

Nero: We attack Redlow's house from the south.. coming up this hill..

Nero: *gestures to map with a pointer*

Absu: Wait.. why are we trying to kill Redlow again?

Nero: Because.. of This - !

Nero: *points a finger at a part in episode 27's script*

Nero: Nero of Training-bra?!  HE MUST DIE!

Absu: I don't know.. I don't see what good attacking him at his house would do.  Wouldn't he just ban us?

Antonious: Absu, you fool!

Antonious: *grabs Ab by the shirt collar*

Antonious: From this point we could have a strategic gathering hub for our liberation of Minoc from the Shadowlord's stranglehold!

Nero: eh?

Nero: First of all, you can't ban someone from your house in real life.  

Nero: Second, there are no Shadowlords in real life.

Nero: Man.  Sometimes you guys take UO too far!

Absu: *blinks*

Medic (from behind a tree): PPSSSST!

Nero: What was that?

Medic: PSSSSSST!  NERO!

Nero: Who's there?

Medic: It's Medic.. shhh!

Nero: Medic?!

Medic: I need to speak to you.. alone.

Nero: Hrm.. alright.  Just a moment.

Absu: We'll be at the training hall, General.

Exits: Absu, Antonious
Medic: *steps out from behind tree*

Nero: *gasp*

Nero: By the Great Earth Serpent!

Nero: What happened to you Medic?

Medic: The sisters.. they did this too me.

Medic: *cups his breasts*

Medic: Breasts, Nero!  BREASTS!

Nero: All right.. calm down, calm down..

Nero: Are you sure they're not just manboobs?

Medic: Do manboobs lactate?

Nero: WOAH!

Nero: Too much information.. Okay.. what about..

Nero: Um.. what about.. ya know..

Medic: hm?

Nero: Down south.. down there..

Nero: *points at his crotch*

Medic: *shakes head*

Nero: They got that too?

Medic: *nods*

Nero: So.. you're really are a woman then?

Medic: It is so.

Nero: *approaches Medic*

Nero: *feels Medic's boobs*

Nero: Hmmm.. soft.. yet, firm.

Medic: ..

Nero: *takes a step back*

Nero: Medic, I have to be frank.

Medic: Aye?

Nero: You have a hot body, and it scares me.

Medic: Right.. maybe I should just go to TUR for help.

Nero: Nono, I'm sorry.  I will figure this out, you have my assurances.  And I will keep this discreet.

Nero: Damn those witches for doing this.

Scene Two

A lonely tavern in Britain

9:55 PM

Present: Bob ThE pK, Greshrem
Greshrem: So then, I was like "Yeah.. I can see that." but he left, so I got up and went outside, right?  I decided to go to the bank.  When I got there, I took out a handfull of gold, and bought a dagger with it.  I tell you, it was messed up.  I killed a bird with it - which is confusing enough.  Why the hell didn't it just fly away?  Birds can fly you know?  How the do you kill a bird with a dagger?!  Anyway.. I carved it up and somehow got this huge, already clean hunk of what looked like a chicken out of it.  It was strange I tell you!  So then I called a counselor.. you know, it was probably just another bug, right?  Did you know this game is full of BUGS!  I waited and waited, but no one came.  That's when I remembered that the entire volunteer team was let go, dammit.  And that's why I'm here.  Drowning my sorrows, man.  Drowning my sorrows.  I can't believe there's no more counselors.  It's just so sad.  So sad.

Bob ThE pK: wtf?  Do i know u?

Greshrem: No.. I don't think so.

Greshrem: Do I know you?

Bob ThE pK: ?

Greshrem: So.. anyway, as I was saying.  Can you believe they let go of the entire volunteer program?  It was a sad day for me, and let me tell you ...

Scene Three

OSI Headquarters

10:10 PM

Present: GM Ratman, GM Prickboy
GM Ratman: Oh my lord..

GM Prickboy: *brow furrows*

GM Prickboy: C'mon.. level 29.. almost there...

GM Ratman: HEY!  What're you doing?!

GM Prickboy: WHAT??  Huh? oh um....

GM Prickboy: *covers monitor screen*

GM Ratman: That's not.. not.. EverQuest is it..?

GM Prickboy: No.. of course not, don't be silly.

GM Ratman: *glances around nervously*

GM Ratman: It's ok man.. last night, my necromancer got to level 32.

GM Prickboy: Really?!

GM Ratman: Yup!

GM Prickboy: Oh.. yeah, what were you saying 'oh my lord' about?

GM Ratman: Huh?

GM Prickboy: *pulls out ABT script*

GM Prickboy: Let's see.. Act one still.. scene three. Here we are.

GM Prickboy: *points*

GM Prickboy: Your first line.  "Oh my lord.."

GM Ratman: Oh. duh.

GM Ratman: Check Britain on the GL server.

GM Prickboy: What about it?

GM Ratman: This player.. Leet Bob..

GM Ratman: He's about to duel that buggy guard.

GM Prickboy: So?

GM Ratman: Don't you remember the post-beta coding we never did bother to fix up?

GM Prickboy: Not really.

GM Ratman: Well.. we put in invulnerability for guards so there was never a need to fix it.  However, it was always an inside joke with us. Something the upper guys like Garriot would always goof off with on test servers.

GM Prickboy: OH!  That!  Where you'd get a joke "You've beaten Ultima Online!  Congratulations!" message and then the server wiped if you managed to kill a guard?  

GM Ratman: Yeah, that one.  Only, guards were made invulnerable, so there was no need to take it out.

GM Prickboy: Yes.. right..

GM Ratman: Don't you see what I'm getting at?

GM Prickboy: OH SHIT!  HE MIGHT BEAT THAT GUARD!

GM Ratman: YES!  The buggy one!

GM Prickboy: Get Stellerax on the phone!

GM Ratman: But he's sleeping!

Close up of GM Prickboy
GM Prickboy: THEN WAKE HIM!

DUN DUN DUN!
Scene Four

Krista's Rangerstation

10:20 PM

Present: EdGuardo, Ickna, Goldberry
EdGuardo: Hey.. where'd that ogre go?

Goldberry: What ogre?

Edguardo: That ogre that only Ickna and I could see.

Goldberry: erm..

Goldberry: Are you ok up there?

Goldberry: *taps forehead*

Edguardo: I SWEAR THERE WAS AN OGRE!

Goldberry: Suuuureeee.

Enters: Redlowwinski
Redlowwinski: Hey.

Goldberry: REELEE!

Redlow: GEEBEE!

Edguardo: RED!

Redlow: ED!

Ickna: FEAR MEEEEE!

Ickna: *chews on Redlow's feet*

Redlow: ?

Redlow: I pay your salary bitch!

Ickna: So?  It's the last episode you bastard.

Ickna: *chews on Redlow's feet*

Goldberry: Where were you?

Redlow, hopping on one foot: Killing BA.

Redlow: He'll be along shortly.

Redlow: What're we all up to?

Edguardo: Gonna find Bob.

Enters: BlackAngel
Redlow: BA!  Sorry about killing ya.

BlackAngel: S'ok.  No prob.

Blackangel: What're we doing?

Goldberry: Finding Bob.

Blackangel: Well, I'm sure he's in Britain.  Where else would he be.

Ickna: Lez go!

Ickna: Kal Ort Por

Exits: Ickna
Edguardo: Kal Ort Por

Exits: EdGuardo
Goldberry: See ya there, hon!

Goldberry: Kal Ort Por

Exits: Goldberry
Blackangel: hon, eh? eheh

Redlow: Yeah, BA..

Blackangel: Sounds serious.

Redlow: *turns to BA*

Redlow: I'm in love with her.

Blackangel: Well, divorce Krista and ask GB to marry you then.

Redlow: You don't understand.  It's more than that..

Blackangel: What do you mean?

Redlow: *points up at the sky*

Blackangel: You mean.. that is to say.. erm.. your oversoul is?

Redlow: *leans close to BA*

Redlow: My player is!

Blackangel: *glances around nervously*

Blackangel: You aren't supposed to refer to him as your player!  It's TABOO!

Blackangel: There are forces at work greater than you or I understand.. we are but simple adventurers..

Redlow: *exasperated sigh*

Redlow: I know, I know.  I'm breaking character.

Blackangel: Nonono.. you are speaking of things I understand naught, Red!

Redlow: BA, GET A GRIP!

Redlow: What is it with you and not going OOC today?

Blackangel: You anger my oversoul to be speaking in such a manner!

Blackangel: I cannot believe you even dare mention OOC.

Redlow: Dammit, this is more important than roleplay..

Blackangel: *GASP*

Blackangel: You said the "R" word!!
Redlow: I don't care!  Roleplay roleplay roleplay! This game isn't that important compared to what I was trying to tell you. Me - as a player - love GB.

Blackangel: *covers his ears*

Blackangel: LALALALALA!

Blackangel: *shakes head*

Blackangel: I fear for you Redlow.  You will surely be destroyed by the gods.

Blackangel: You and your Out of Character ways!!

Blackangel: ACK!  I said OOC!

Blackangel: I mustn't refer to the oversoul's world!!

Blackangel: Kal Ort Por

Exits: BlackAngel
Redlow: *rolls eyes*

Redlow: Kal Ort Por

Exits: Redlow
Scene Five

Roleplayer Heaven

10:40 PM

Present: Trugagh, Rennips, Rhysart the Hermit, Aenarion
Aenarion: Rennips...

Rennips: Arrr?

Aenarion: Hast thou any Queens?

Rennips: *looks at his hand*

Rennips: Har, I's don'ts.  Go's fish, mate.

Rhysart the Hermit: How much longer dost thou think they'll survive?

Rennips: oo ye talkin' 'bout, mate?

Rhysart: The roleplayers on Great Lakes.

Rennips: hah!  I's thoughts they's 'ere ulready gone?

Rennips: *looks at Trugagh*

Trugagh, God of Roleplay: ee geeld ib till der, hoho!

Trugagh: der till ruulplairz ib ee buudchok der

Rennips: I's 'spose dat 'uns not roleplaying, eh?

Trugagh: wut?

Rennips: That one.

Rennips: *points at the monitor displaying GL's roleplayers*

Trugagh: *gasp!*

Trugagh: im juz broke caractur!

Aenarion: Ach, I think t'was surely justified.

Trugagh: NEBER!  em shuld hab neber broke caractur.

Rennips: Oh, bah.  Ye don'ts need ta stay in character ull tha time to be a roleplayer.

Trugagh: ee da god ub ruulplai, ee sai Redlow muz be clomped fer brakeen caractur!

Rhysart: Oh, here we go again.  Behold the mighty wrath of the god of roleplay on Great Lakes!

Trugagh: ee will gu der und clomp em guud!

Aenarion: Didn't he buy your account?

Trugagh: ..

Trugagh: qwyet umie.

ACT TWO

Scene One

Just outside the Britain town limits

11:00 PM
Present: Gular, Leet Bob
Gular: Thou shalt regret thine actions swine.

Gular: And this time, thou shalt regret them because thou shalt be gone from these lands.. FOREVER!

Leet Bob: dewd.. wtever.

Enters: Ickna, EdGuardo, Goldberry, BlackAngel, Redlowwinski
EdGuardo: There you are, Bob!

Bob: Sup Gs/

Bob: ?

Goldberry: So you're Leet Bob, eh?

Bob: yaeh

Bob: yeah

Goldberry: Why the hell do these guys hang around you?

Bob: wtf??/

Goldberry: You seem pretty stupid to me.

Bob: fux u!!!1

Goldberry: Bring it on, bitch!

Bob: i will pk ur azz111

Goldberry: grr..

Redlowwinski: *places a hand on GB's shoulder*

Redlow: He's not worth the effort, hon.

Redlow: We hang around with him cause he makes us laugh.

Bob: *suddenly realizes how worthless he appears to the people he once thought were his friends*

Bob: fux

Enters: GM PrickBoy, GM Ratman
GM PrickBoy: STOOOOOOOOOOOP!

GM Ratman: Bob, don't kill the guard!!!

BlackAngel: Bob was going to try to kill Gular?

There is a moment of silence, and then..
Ickna: lol!

Edguardo: LOL!

Goldberry: lol

Blackangel: ehehehe

Redlow: lol

Bob: wtf??// i cuold do it1

Ickna: You suck, Bob.  A rabbit once killed you, remember?

Bob: fux u!1

Bob: i can nad i wilL!!1

Bob turns to face Gular.  Gular; his long-time enemy and opponent. Gular; the talking guard who has always harbored bitter and angry feelings toward Bob ever since Bob's mockery of his leige, Lord British.  For a moment, Leet Bob stares at the ground, breathing in and out slowly, gathering his strength.  Then, in a moment of unsurpassed clarity of mind for Bob, he looks up at Gular, giving him a stare that could stop time itself.
Leet Bob: Today, Gular, u die by my hands.  

Amazingly, Bob only makes one spelling error in his speech. And then, Gular easily kills him.
Gular: har-har!

GM Ratman: ah, what the heck, Prickboy.

GM Ratman: What were we thinking?  No one can kill a guard, not even a buggy one like Gular.

GM Prickboy: Yeah.  What were we so worried about?

GM Prickboy: Let's go.

Exits: GM Ratman, GM Prickboy
Ickna: huh.  So Bob is gone, huh?

Edguardo: Yup.

Goldberry: Good riddance.

Blackangel: Well, I kinda liked him.

Redlow: Yeah, but what are you gonna do?

Scene Two

Serpent's Hold

11:20 PM

Present: Nero of Tenebrae, Medic
Medic: So.. what are your plans?

Nero of Tenebrae: ..

Nero: No idea..

Medic: Any thoughts at all?

Nero: No idea..

Medic: Well.. surely you know somewhere to at least START??

Nero: ..

Nero: oh.  no, no idea......

Medic: *eyes narrow*

Medic: You want to touch them again, don't you?

Nero: no idea...

Medic: NERO!

Nero: Huh? What?

Medic: Quit thinking about my boobs!

Nero: RIGHT!  Sorry.

Nero: Okay.. hmmm.  Dalia was there when the sisters did this to you, right?

Medic: Right.

Nero: Ng is somehow connected to Dalia.  I haven't figured out the connection, but I know he is.  We should find him first.

Medic: I heard something about Ng's severed head and a burlap bag..

Nero: Hmmm.

Medic: You're thinking about my boobs again, aren't you?

Nero: erm..

Nero: Can't I touch them just one more time?

Medic: NO!  NOW CUT IT OUT!

Nero: Okay, okay.  Let's go find Ng.

Scene Three

The Bloodrock Orc Fort

11:25 PM

Present: Bidash, Vrishnak, Snugug, Xegugg, Gragdash, Grurag
Bidash: *fart*

Bidash: hoho!

Gragdash: hohoho!

Vrishank: ee wunt sumtin tu clomp.

Grurag: ee tuu.

Snugug: Yub.

Grurag: *fart*

Xegugg: HOHO!

Vrishnak: hohohoho

Xegugg: *fart*

Xegugg: HOHOHO!

Bidash: hoho

Enters: Trugagh
Trugagh: Uggghhh..

Trugagh: *rubs head*

Trugagh: *looks around*

Trugagh: ee muz fynd Redlow und clomp em!

Vrishnak: *narrows eyes*

Vrishnak: ghost?

Bidash: umie spie?

Gragdash: Dat nub da reel Trugagh..

Trugagh: wut? yub ee da reel Trugagh!

Gragdash: nub nub.  Trugagh ded.

Trugagh: wut??  ee heer, yub?  ee nub ded!

Grurag: umie spie!

Bidash: yub

Snugug: meebee ib da reel Trug.....

Vrishnak: nub nub.  Trug ib ded.

Bidash: yub.

Grurag: yub.  dat nub da reel Trug

Trugagh: *looks frustrated*

Trugagh: *walks out of the fort*

Exits: Trugagh
Bidash: gug'ye fayk Trugagh! hoho!

Vrishnak: ..

Grurag: suuuu......

Bidash: *fart*

Gragdash: Hohoho

Scene Four

Serpent's Hold

11:35 PM

Present: Nero of Tenebrae, Medic
Nero of Tenebrae: soooo..

Medic: Aren't we supposed to be looking for Ng?

Nero: Right, right.

Nero: I need to touch your boobs again first though.

Medic: What?? WHY?!

Nero: It will help me understand the nature of the spell the Sisters of Enchantment have placed on you.

Medic: Oh, go ahead..

Medic: *SIGH*

Nero: Woot!

Nero: *touches Medic's boobs*

Nero: Hm.  I see.  Very interesting.

Nero: *squeezes Medic's boobs*

Nero: Now that's strange.

Medic: *sighs and starts to feel hopeless*

Nero: *fondles Medic's boobs*

Nero: Well, I wouldn't have expected that.

Medic: How much longer are you going to be playing with my boobs?

Nero: Oh.  I'm done.

Nero: And I've realized something.

Medic: Riiight.  But you just need to feel them a little more, right?

Nero: nonono.  I'm done.  Really!

Medic: Well, what have you found out then?

Nero: They're FAKE!

Medic: ..

Medic: OF COURSE THEY'RE FAKE, YOU FOOL!

Medic: I'M A MAN!!

Nero: No.. you don't understand.

Nero: They're fake.. as in just balloons filled with water.

Nero: Tied to your chest by a silk rope.

Medic: ?

Nero: Here.. turn around.

Nero: *unties a knot keeping the boobs on Medic's body*

Medic's boobs fall off.
Medic: er.. hey! Wow!  Thanks, Nero!

Nero: No problem!

Nero: er..

Medic: Hm?

Nero: *picks up Medic's fake boobs*

Nero: ehehe.. can I have these?

Medic: *rolls eyes*

Medic: Be my guest.

Scene Five

Britain

11:45 PM

Present: Gular, EdGuardo, Ickna, Goldberry, Redlowwinski, BlackAngel
Redlowwinski: Well.. Bob's dead, now what?

EdGuardo: I dunno.  Kinda kills the fun for the night.

Ickna: I could chew on Ed's feet some..

Edguardo: eh..

Ickna: Yeah.  It's just not as fun as it once was.

Edguardo: Yeah, no kidding.

Goldberry: Well, we could g-

Ickna: HAH!

Ickna: Fear me!!!!

Ickna: *chews on Ed's feet*

Edguardo: GOD DAMMIT!!

Ickna: Fooled you!  BWHWHAHAH!

Ickna: *gnaws away at the flesh of Ed's toes*

BlackAngel: Redlow.. what we were talking about earlier..

Redlow: eh.  Forget about it, BA.

Blackangel: nono.. not about the oversoul stuff.

Blackangel: About what you were trying to tell me.

Blackangel: Sorry I wasn't listening.

Redlow: It's ok.  

Blackangel: *looks at GB*

Blackangel: Does she know?

Goldberry: Do I know what?

Redlow: Yes, she knows how I feel about her.

Redlow: *smiles at GB*

Goldberry: Aww

Redlow: *hugs Goldberry*

Blackangel: For what it's worth, I hope the gods don't destroy you for your crimes.

Redlow: Huh? What gods, BA.

Redlow: *laughs*

Enters: Trugagh
Redlow: Trug?!

Redlow: Someone has the password to my other account!

Trugagh: SILENCE!

Trugagh: *struggles with his umie speech*

Trugagh: You have touted the rules of Roleplay one too many times, Redlow!

Redlow: Who are you?  How did you get my account's password?

Trugagh: Time to pay the price for your OOC'ing ways!

DUN DUN DUN!!!!!
Trugagh: You will die this eve, Redlow.

Edguardo: What the hell?!

You see Trugagh attacking Redlowwinski!
Redlow: Uh.. guards?

Gular: Thou shalt regret thine actions, swine!

You see Gular attack and kill Trugagh
Blackangel: So.. anyway.

Redlow: Strange.  Guess I better change that account's password.

Edguardo: And to think for a second there, some sort of new plot development was going to come of that.

Redlow: Hah, not a chance.

Goldberry: Well.. I'm bored.  Now what?

Ickna: Hey!  Look!

Blackangel: ?

Ickna: I just killed Gular!

Goldberry: What? haha, how??

Redlow: *looks at Gular's corpse*

Redlow: Yup.  He's dead all right.

Edguardo: Wow.  I didn't know guards could die.

Ickna: *looks Gular*

Ickna: lol that was sooo sweet.

Blackangel: How'd you kill him??

Edguardo: Yeah.  How the hell did you kill a guard, Ickna??

Ickna: Well - It was pretty easy, really.

Ickna: You see, while you were messing with Trug,

Ickna: All I did was I came over to Gular and --

System Message: Congratulations to Ickna who has just BEAT

ULTIMA ONLINE!!!!
High Score: 19181100!!  Ickna has just set a new record!
Top of Form
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Bottom of Form

Ickna: Hey, cool!

Redlow: What?

Ickna: I got a system message that said I beat the game.

Ickna: Now I've got a menu where I can choose to keep playing or start a new game.

Blackangel: uhhhh...

Goldberry: eef!

Edguardo: Choose to keep playing, Ickna.

Redlow: Um.. yeah.  Don't start a new game!!!!

Ickna: NO WAY!  I'm starting a new gamee!!!!

Edguardo: crap.

Ickna: *click*

Connection Lost
An hour later, when the server is back up..
ACT ONE

Scene One

Krista’s Ranger Station

9:21 PM

Present: Sarene McLoghin, Edguardo, and Ickna
Sarene McLoghin: Really, Ed, my good man.  Dost thou truly believe the seer shalt return this 'eve?

Edguardo: I dunno.  I think he might, he said he would.

Sarene: Alas, he didst depart in such haste, I hast mine doubts as to the validity of his claim.

Ickna: Fear me.

Edguardo: What is the deal with this rat, anyway?

((Time warp back to Episode 1))

Continued next time… or will it be?!
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